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  Betrieb Oberes Elbtal 

LANDESTALSPERRENVERWALTUNG DES FREISTAATES SACHSEN 
Am Viertelacker 14 | 01259 Dresden 

 

 Ihr/-e Ansprechpartner/-in 
Tilo Seidel 

  
An die Bieter 

  
Durchwahl  
Telefon: +49 351 40288-431 
Telefax: +49 351 40288-190 
 
tilo.seidel@  
ltv.sachsen.de 
 
Ihr Zeichen 
 

 

  

 
Vergabeverfahren: Elbe, Deich Kaditz, Planungsleistung 
Teilnehmeranfrage 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
wir möchten die Anfrage zum Vergabeverfahren eines Teilnehmers wie folgt 
beantworten: 
 
Frage:  
Es gibt immer noch die Diskrepanz, dass in der Bekanntmachung LPH 5 - 9 
und im Dokument LPH 5 - 8 aufgeführt ist. Wir bitten um Klarstellung. 
 
Antwort:  
In der Bekanntmachung ist uns ein Schreibfehler unterlaufen. Bei „Techni-
sche und berufliche Leistungsfähigkeit“ wurde vom stellvertretenden Projekt-
leiter eine Referenz für die Lph 5 – 9 Ingenieurbauwerke gefordert. Tatsäch-
lich ist die Referenz nur für die Lph 5 – 8 erforderlich. 
 
Frage: 
Gehen wir richtig in der Annahme, dass bei einer Bietergemeinschaft Teilre-
ferenzen (z. B. gleiches Vorhaben: 1 Teilreferenz BiGe-Partner A) Objekt-
planung und 1 Teilreferenz BiGe-Partner B) Tragwerksplanung) gewertet 
werden? Und gilt dies in dem Fall auch für die personenbezogenen Referen-
zen für Projektleiter und Stellvertreter? 
 
Antwort: 
Die geforderten Referenzen für den Bieter können wie angefragt aus Teilre-
ferenzen aus vorangegangenen Bieter- oder Arbeitsgemeinschaften stam-
men oder sich aus vorangegangenen Maßnahmen zusammensetzen, wenn 
das Angebot von einer Bietergemeinschaft eingereicht wird. Für personen-
gebundene Referenzen des Projektleiters oder des stellvertretenden Projekt-
leiters ist das nicht möglich. 
 
 
 
Vergabestelle  
Betrieb Oberes Elbtal

 Ihre Nachricht vom 
 
 
Aktenzeichen 
(bitte bei Antwort angeben) 

 
 
Dresden, 
24.04.2024 
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Landestalsperrenverwaltung 
des Freistaates Sachsen 
Betrieb Oberes Elbtal 
Am Viertelacker 14 
01259 Dresden 
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Kein Zugang für elektronisch signierte 

sowie für verschlüsselte elektronische 
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